PRIJEDLOG

Predlagač: Vijećnik Lovro Krstulović

Na temelju članka 37. St	atuta Grada Korčule	e («Službeni glasnik	Grada Korčule», broj
5/01, 4/05, 6/05 i 6/08) te članl	ka 31., 32. i 62. Po	slovnika Gradskog	vijeća Grada Korčule
(«Službeni glasnik Grada Korču	le», broj 1/02, 6/02	, 4/03, 1/05 i 5/06),	Gradsko vijeće Grada
Korčule je na . sjednici održa	anoj dana	2009. godine don	ijelo

ZAKLJUČAK

o osnivanju Odbora za materijalnu i nematerijalnu kulturnu baštinu Grada Korčule

- 1. Osniva se Odbor za materijalnu i nematerijalnu kulturnu baštinu Grada Korčule, kao stalno radno tijelo Gradskog vijeća.
 - 2. Odbor za materijalnu i nematerijalnu kulturnu baštinu broji (ukupno) pet članova.
 - 3. U Odbor za materijalnu i nematerijalnu kulturnu baštinu imenuju se:

-	, za predsjednika
	, za zamjenika predsjednika
-	, za člana
-	, za člana
-	, za člana.

- 4. Zadaća Odbora za materijalnu i nematerijalnu kulturnu baštinu je:
- predlaganje općih akata vezane za očuvanje materijalne i nematerijalne kulturne baštine Grada Korčule,
- daje mišljenja na druge akte koji imaju izravan utjecaj na materijalnu i nematerijalnu kulturnu baštinu Grada Korčule,
- analizira stanje materijalne i nematerijalne kulturne baštine i predlaže mjere za unapređenje zaštite iste,
- surađuje s Ministarstvom kulture-Konzervatorskim odjelom u Dubrovniku i upravnim tijelima Grada Korčule.
- 5. Administrativno-tehničke poslove za potrebe Odbora za materijalnu i nematerijalnu kulturnu baštinu obavljat će upravna tijela Grada Korčule.
- 6 . Ovaj Zaključak stupa na snagu danom donošenja, a objavit će se u «Službenom glasniku Grada Korčule»

KLASA: 021-05/09-03/ URBROJ: 2138/01-1-09-1

Korčula,

PREDSJEDNIK GRADSKOG VIJEĆA Lovro Krstulović. dr. stom.